

Corrigendum

V. C. BOFFI, V. G. MOLINARI, and G. SPIGA, "Asymptotic Solutions in Neutron Transport Theory," *Nucl. Sci. Eng.*, **62**, 332 (1977).

The final term of the expression for $c^{(2)}$ of Eq. (19), p. 334, should be

$$+ \left(\frac{16}{9} \pi^2 - \frac{4}{45} \pi^4 \right) \epsilon^4 .$$

The coefficient of the first term on the right side of the expression for $\phi_1^{(2)}(x)$ in Eq. (20), also on p. 334, should be +4 instead of $-\frac{92}{9}$. The coefficient of $\cos \pi x$, first term on the right side of the expression for $\phi_2^{(2)}(x)$, also in Eq. (20), should be

$$+ \left(\frac{29}{90} \pi^2 + \frac{32}{9} \right) .$$

The coefficient of $\sin \pi x$, second term on the right side of the expression for $\phi_2^{(2)}$, Eq. (20), should be $+\frac{32}{9} \pi x$ instead of $-\frac{416}{27} \pi x$.

Finally, the three values for $c^{(2)}$, the third entry of Table I, p. 335, for $\Sigma T = 5, 14,$ and $20,$ respectively, should be 1.086029, 1.013988, and 1.007224.